Problema 1 [35 pts.]

Sea la funcién g : R — R y los pardametros «, 5 € R

1coslms) si x<—1
. r—1

glz)=9q (a+1z—73 si —1<x<1
sen(Fa) + a? si z>1

(a) [10 pts.] Determine para que valores de a, 3 € R, ¢ es continua. Funda-
mente detalladamente su resultado.

(b) [10 pts.] Estudie derivabilidad de g en R.

c) [15 pts.] Estudie acotacién de ¢ en R y halle, en caso de existencia.
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Problema 2 [30 pts.]
(a)

[20 pts.] Clasifique las siguientes integrales y, en caso de convergencia,
calcule su valor.
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[10 pts.] Halle todas las primitivas de
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(b)

()

I fz) = cos(x)sen(r)?
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(b) [10 pts.] Halle todas las primitivas de

f: f(z) = cos(z)sen(x)? (3)
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(a) [10 pts.] Demuestre que es decreciente y acotada inferiormente la siguien-
te sucesion:
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(b) [5 pts.] {Es convergente? Fundamente su respuesta

(c) [20 pts.] Clasifique las siguientes series. Enuncie propiedades y criterios

usados. "
= S
5
D o (5)
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